

Politika řízení společnosti CeramTec



Skupina CeramTec usiluje o ziskový celosvětový růst, zatímco dbá na šetření energií a ochranu přírodních zdrojů. Naším cílem je posilovat a rozvíjet postavení společnosti CeramTec jakožto mezinárodního leadera. Jako společnost zaměřující se na péči o zákazníka a řešení problémů se soustředíme na aplikační poradenství a vývoj inovativních, konkurenceschopných a udržitelných postupů pro tvorbu produktů v souladu se specifikacemi. Vybudovali jsme systém založený na spolehlivých technických a organizačních postupech, které minimalizují rizika, a vytváří atmosféru důvěry, která spravedlivě vyvažuje zájmy zákazníků, obchodních partnerů, zaměstnanců a akcionářů stejně jako zainteresovaných stran a místních společenství a celé společnosti. Podnikáme v souladu se souborem přesně vymezených řídicích zásad, které každoročně revidujeme.

Správní rada skupiny CeramTec se zavázala k podpoře dodržování těchto zásad, k poskytování zdrojů, které jsou potřebné pro jejich implementaci a k provádění každoroční revize. Za tímto účelem bude překládat roční výkaz (analýzu stavu) týkající se souladu s těmito řídicími politikami a jednou ročně také vyhodnotí účinnost systémů řízení. Jako součást tohoto procesu bude zvláštní důraz kladen na posouzení speciálně schválených požadavků a závazných povinností vůči našim zákazníkům, společnosti/veřejnosti, státním orgánům, externím zainteresovaným stranám a legislativním orgánům, stejně jako na vyhodnocení trvalého zlepšování našeho řídicího systému a minimalizování rizik v našich procesech.

Produkty - Usilujeme o výrobu a prodej našich vysoce kvalitních produktů takovým způsobem, který je co nejvíce ekonomický, udržitelný, bezpečný a ekologický, přičemž šetříme zdroje a zohledňujeme životnost našich produktů.

Zainteresované strany - Všechna naše snažení se soustředí na uspokojení požadavků všech zainteresovaných stran.

Odpovědnost – Pokud jde o naše produkty, činnost a služby, jednáme se silným závazkem vůči bezpečnosti, zdraví, životnímu prostředí a ziskovosti. Dodržujeme všechny platné normy, zákony, předpisy, interní pravidla a k tomu určené etické zásady, jakož i další závazky týkající se organizace. Spravedlivé a etické obchodní praktiky platí jak pro naše zaměstnance, tak pro obchodní partnery - od pořízení a výroby až po dodání našim zákazníkům. Při veškeré naší činnosti zohledňujeme dopad na společnost.

Kvalita - Plánujeme, rozvíjíme, implementujeme, monitorujeme a neustále vylepšujeme všechny naše postupy. Věnujeme přiměřenou pozornost příležitostem/rizikům, které jsou s těmito postupy spojeny. To platí pro kvalitu, bezpečnost práce, zdraví, ochranu životního prostředí i hospodaření s energiemi.

Hodnoty - naše myšlení, jednání a chování je založeno na společném přesvědčení, co je dobré a důležité. Toto se opět odráží na hodnotách týmové práce, otevřenosti a optimismu, vášni učení a růstu, orientaci na zákazníka, odpovědnosti a integritě.

Jsou vedoucími liniemi, dle kterých pracujeme, se chováme a spolupracujeme.

Cíle - Z hlediska zisku, kvality, bezpečnosti, zdraví a ochrany životního prostředí si stanovíme cíle založené na těchto politikách řízení, přičemž zvažujeme strategické souvislosti a nejdůležitější požadavky na příslušné zainteresované strany. Také jsme se zavázali k dlouhodobému snižování spotřeby energie a zvyšování účinného využívání energie prostřednictvím postupného zlepšování procesů (CPI). Informace a zdroje ke splnění těchto cílů zveřejňujeme a naši úspěšnost průběžně měříme pomocí klíčových metrik, abychom tak podpořili růst našeho podnikání.

Zaměstnanci - Záleží nám na tom, aby naši zaměstnanci byli schopní a jednali zodpovědně. Naše zaměstnance průběžně školíme na kurzech zaměřených na kvalitu, bezpečnost práce, zdraví, ochranu životního prostředí, etický kodex a účinné využívání energie. Oceňujeme úspěšnou práci našich zaměstnanců a povzbuzujeme je, aby se stále zlepšovali. Každý zaměstnanec zodpovídá za to, aby přispěl svým dílem ke splnění našich cílů kvality, bezpečnosti práce, zdraví, ochrany životního prostředí a zachování zdrojů.

Udržitelnost – Pro společnost CeramTec představuje udržitelnost ucelený koncept pro budoucnost. V souladu s naší politikou sociální odpovědnosti a našim etickým kodexem přebíráme zodpovědnost za naše myšlenky a naše činy v ekonomických, ekologických a společenských dimenzích. Řídíme se pravidly a předpisy, které platí celosvětově pro všechny zaměstnance společnosti, aby tak byla zajištěna udržitelnost veškeré naší obchodní činnosti.